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ИНФОРМАЦИОНЕН  БЮЛЕТИН НА СПЕЦИАЛИЗИРАНО СЧЕТОВОДНО 

ПРЕДПРИЯТИЕ ,, ДАНИДАР КОНСУЛТ”-ЕООД 
 

БР. 2/ ЮНИ 2012г.   
 
Наближават крайните срокове за  публикуване на годишните финансови отчети: 
Предприятията публикуват годишния си финансов отчет и консолидирания си финансов отчет, 
годишния доклад за дейността и годишния си консолидиран доклад за дейността, приети от 
общото събрание на съдружниците/акционерите или от съответния орган, както следва:  
1. чрез заявяване и представяне за обявяване в Търговския регистър 
при Агенция по вписванията публикуват:  
а) дружествата с ограничена отговорност - в срок до 30.06.2012г. 
б) всички други търговци по смисъла на Търговския закон - в срок до 
31.07.2012г. 
2. чрез заявяване за вписване и предоставянето им в Централния 
регистър при Министерството на правосъдието при условията и по 
реда на Закона за юридическите лица с нестопанска цел публикуват 
юридическите лица с нестопанска цел, определени за осъществяване на общественополезна 
дейност - в срок до 30.06.2012г. 
3. чрез икономическо издание или чрез интернет публикуват останалите предприятия - в срок до 
30.06.2012г. 
Важно!!!  Бюджетните предприятия, едноличните търговци, чиито годишни финансови 
отчети не подлежат на задължителен независим финансов одит, както и когато в закон е 
предвидено друго не трябва да публикуват годишните си финансови отчети. 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛЕН  КАЛЕНДАР!!! 
До 10.06.2012г.  

� Внасяне от работодателя или възложителя на авансовия данък, удържан през месец май за 
доходи от трудови правоотношения и доходи от друга стопанска дейност по чл. 29 от 
ЗДДФЛ.   

� Внасяне от платеца на дохода на авансовия данък, удържан през месец май за доходи от 
наем или от друго възмездно предоставяне за ползване на права или имущество по ЗДДФЛ. 

� Подаване на Интрастат-декларации пристигания/изпращания по ЗСВОТС за май 2012 г. 
� Внасяне на авансово дължимите вноски за ДОО, ЗО и ДЗПО от самоосигуряващите се лица 

за май 2012 г. 
До 14.06.2012г.  

� Подаване на справка-декларация по ЗДДС, ведно с отчетни регистри и внасяне на 
дължимия ДДС за данъчния период - месец май.  

� Подаване на VIES-декларация от регистрирано лице, което е извършило ВОД за м.май. 
До 15.06.2012г. 

� Месечните авансови вноски за юни за корпоративния данък по ЗКПО.  
До 30.06.2012г.  

� Внасяне от осигурителя на осигурителните вноски за ДОО, ЗО и ДЗПО в/у начислени, но 
неизплатени възнаграждения, отнасящи се за труд, положен през м.май 2012 г. 

� Внасяне от платеца на дохода на окончателните данъци за начислени/изплатени доходи по 
глава шеста от ЗДДФЛ.  

� Плащане на първа вноска /в размер на 1/2/ на данъка върху недвижимите имоти за 2011 г.  
� Плащане на първа вноска на данъка върху превозните средства за 2011 г. 
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НА ВНИМАНИЕТО НА ФИРМИТЕ, ОСЪЩЕСТВЯВАЩИ ПЛАЩАНИЯ  
В БРОЙ  РАВНИ НА ИЛИ НАДВИШАВАЩИ 15 000 ЛЕВА!!! 

Съгласно приемането на Закон за ограничения плащанията в брой фирмите осъществяващи 
плащания  равни или над 15 000 лв. в брой, подлежат на имуществена санкция по реда на глава  в 
размер на 50 % от стойността на направеното плащане. 
Законът не се прилага при: 

� тегленето и внасянето на пари в брой от/в собствени платежни сметки; 
� тегленето и внасянето на пари в брой от/в сметки на недееспособни и ограничено 

дееспособни лица, на съпрузи и роднини по права линия; 
� сделките с чуждестранна валута в наличност по занятие; 
� операциите с банкноти и монети, страна по които е Българската народна банка; 
� замяната от банки на повредени български банкноти и монети; 
� изплащането на трудови възнаграждения по смисъла на Кодекса на труда. 

Плащанията се извършват само чрез превод или внасяне по платежна сметка, когато са: 
� на стойност, равна на или надвишаваща 15 000 лв. 
� на стойност под 15 000 лв., представляваща част от парична престация по договор, чиято 

стойност е равна на или надвишава 15 000 лв. 
� в случаите на плащания в чуждестранна валута, когато левовата им равностойност е равна 

на или надвишава 15 000 лв.  
 

ДОБРЕ ДОШЛИ В ПРОЕКТНИЯ СВЯТ!!! 
Програма за развитие на селските райони  схеми: 

� мярка 123 ,,Добавяне на стойност към земеделските и горски продукти”- начало от 
04.06.2012г.- 22.06.2012г.  

Открити процедури по Оперативните 
програми 

      ОП Развитие на човешки ресурси 

� На 9-ти май стартира приемът на проектни 
предложения по мярка BG051PO001-1.2.02 „Насърчаване стартирането на 

проекти за развиване на самостоятелна стопанска дейност “ - Компонент II. Проектните 
предложения подадени от 09.05.2012г. до 10.07.2012г. ще бъдат оценени на първа сесия на 
Оценителната комисия, сформирана със заповед на Изпълнителния директор на Агенция по 
заетостта, издадена не по-късно от 24.07.2012г. Проектните предложения могат да се 
подават  и по електронен път. 

                                                                                                      ☺  ☺  ☺ 
,, За да успеете, бъдете различни...” 

                                                     Доналд Тръмп 
БЪДИ  ИНФОРМИРАН!!! 

Благодарим на всички наши клиенти и партньори, които 
продължават да ни амбицират винаги да бъдем актуални. 

          Можете да ни откриете и на нашата фейсбук страница 

Не се колебайте да ни потърсите !!! 
 

Любопитно.... 


